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Persinformatie: De Vloei gaat digitaal
De Vloei

In 2008 besliste de stad Ieper om samen met de sociale huisvestingsmaatschappij Ons Onderdak, de wvi, de provincie West-Vlaanderen en een private promotor een duurzaam woonproject te realiseren. 
Dit woonproject, die de naam De Vloei meekreeg, bestrijkt ongeveer een oppervlakte van 10 hectaren en situeert zich tussen de Zonnebeekseweg en de Meenseweg, aanpalend aan de wijk Hovelandpark en aan de Ligywijk. 

De duurzame wijk, met ongeveer 250 woongelegenheden, wordt ontwikkeld en uitgevoerd volgens de principes van duurzaamheid. Concreet betekent dit dat er van in de voorbereidingsfase tot en met de uitvoering vooral aandacht is voor water, energie, grondstoffen en materialen, natuur en landschap, ruimte en mensen. Het wordt een wijk waarvan de impact op het milieu zo laag mogelijk gehouden wordt waar het aangenaam wonen is en waar mensen zich thuis voelen.
De Vloei : interactieve website
In 2010 besliste de stad Ieper dat zo’n innovatief project als De Vloei een eigen website moest krijgen. De vraag naar informatie van de toekomstige bewoners en andere geïnteresseerden was immers enorm groot. 
De website www.devloei.be, maakt De Vloei bekend, geeft informatie over duurzaamheid en hoe dit meer specifiek binnen dit woonproject gerealiseerd wordt. Maar het is tevens een forum waar iedereen die duurzaam wil bouwen, wonen en leven terecht kan met zijn vragen of relevante informatie kwijt kan. Het voordeel van de website en het forum is dat het zich niet hoeft te beperken tot enkel de inwoners van de duurzame wijk en Ieper. Via de site kan ook de evolutie van het project gevolgd worden. Bovendien is het mogelijk, eens de effectieve verkoop van de bouwkavels start, via een interactieve kaart van het gebied en de kavels, de verkoper van de gekozen kavel te contacteren. 
De Vloei kan ook via twitter gevolgd worden.

De website werd ontwikkeld door een Iepers communicatiebedrijf dat gespecialiseerd is in milieucommunicatie. Het bedrijf OTWEE kreeg na een aanbesteding de opdracht toegewezen en heeft de Vloei dus een plaats gegeven op het internet. De website wordt uitgebreid gestoffeerd met beeldmateriaal, zowel film, foto als schetsen van hoe de wijk er zal uitzien in de nabije toekomst. 
Europese subsidies

Wvi ontvangt Europese subsidies uit het Europees Fonds voor Regionale Ontwikkeling (EFRO) via het project Future Cities dat in 2008 goedgekeurd werd in het Interreg IV B programma Noord-West- Europa. Ieper is cofinancier in dit project. De subsidies worden gebruikt voor de planning en realisatie van de duurzame wijk, maar ook voor communicatieve acties zoals de realisatie van de website www.devloei.be. De kostprijs voor de realisatie van de website bedraagt 10.000 EUR. De helft van het badrag wordt via het Europees project gerecupereerd. 
Meer info: Hein Lapauw, tel. 057 239 273, duurzaam@ieper.be
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